



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO-PROEX
FACULDADE DE LETRAS
PROGRAMA CASAS DE CULTURA NO ESPAÇO CULTURAL

RETIFICAÇÃO Nº 01/2023 de 27 de junho de 2023

**EDITAL Nº 08/2023 – PROEX/UFAL - PROCESSO SELETIVO DE DISCENTES
PARA PREENCHIMENTO DE 29 VAGAS PARA PROFESSOR/A EM FORMAÇÃO
INICIAL (PFI) NO PROGRAMA CASAS DE CULTURA NO ESPAÇO CULTURAL**

ONDE SE LÊ:

4.1. As inscrições serão realizadas no período de 13 de junho (terça-feira - 00:00) a 23 de junho (sexta-feira - 23:29) de 2023 exclusivamente através do Formulário disponibilizado no link a seguir: <https://forms.gle/fKDqcKAtWs964d717>.

LEIA-SE:

4.1. As inscrições serão realizadas no período de 13 de junho (terça-feira - 00:00) a 30 de junho (sexta-feira - 23:29) de 2023 exclusivamente através do Formulário disponibilizado no link a seguir: <https://forms.gle/fKDqcKAtWs964d717>.

ONDE SE LÊ:

5.2. A homologação das inscrições será publicada no dia 26/06/2023, a partir das 16 horas, no site da FALE (<https://fale.ufal.br/extensao/casas-de-cultura/casas-de-cultura-espaco-cultural/processo-seletivo/bolsista-ufal>), conforme cronograma publicado neste edital. Os/as candidatos/as poderão recorrer do resultado até o dia 27/06/2023 por meio do link: <https://forms.gle/RBdisdqPsckERH329>.

LEIA-SE:

5.2. A homologação das inscrições será publicada no dia 03 de julho de 2023, a partir das 16 horas, no site da FALE (<https://fale.ufal.br/extensao/casas-de-cultura/casas-de-cultura-espaco-cultural/processo-seletivo/bolsista-ufal>), conforme cronograma publicado neste edital. Os/as

candidatos/as poderão recorrer do resultado até o dia 04/07/2023 por meio do link:
<https://forms.gle/RBdisdqPsckERH329>.

ONDE SE LÊ:

8. DO CRONOGRAMA GERAL

ORDEM	ATIVIDADE	DATA DE EXECUÇÃO
01	Publicação do Edital	13/06/2023
02	Inscrições - Preenchimento do Formulário: https://forms.gle/fKDqcKAtWs964d717	13/06 a 23/06/2023
03	Homologação das inscrições	26/06/2023
04	Interposição de recurso etapa de homologação - https://forms.gle/RBdisdqPsckERH329	27/06/2023
05	Publicação do resultado final	28/06/2023
06	Interposição de recurso seleção até às 17h - https://forms.gle/RBdisdqPsckERH329	29/06/2023
07	Resultado dos recursos	30/06/2023
08	Resultado final da seleção	30/06/2023
09	Assinatura do Termo de Compromisso	03/07/2023
10	Início das atividades	03/07/2023
11	Período de vigência das Casas de Cultura no Espaço Cultural	01/07 a 31/12/2023

LEIA-SE:

ORDEM	ATIVIDADE	DATA DE EXECUÇÃO
01	Publicação do Edital	13/06/2023
02	Inscrições - Preenchimento do Formulário: https://forms.gle/fKDqcKAtWs964d717	13/06 a 30/06/2023
03	Homologação das inscrições	03/07/2023
04	Interposição de recurso etapa de homologação - https://forms.gle/RBdisdqPsckERH329	04/07/2023
05	Publicação do resultado final	05/07/2023
06	Interposição de recurso seleção até às 17h - https://forms.gle/RBdisdqPsckERH329	06/07/2023
07	Resultado dos recursos	07/07/2023
08	Resultado final da seleção	07/07/2023
09	Assinatura do Termo de Compromisso	10/07/2023
10	Início das atividades	10/07/2023
11	Período de vigência das Casas de Cultura no Espaço Cultural	01/07 a 31/12/2023

Maceió, 27/06/2023.

Cezar Nonato Bezerra
Candeias
**Pró-Reitor de
Extensão**

Sérgio Onofre Seixas
De Araújo
**Coord. de Assuntos
Culturais.**

Janda Maria A. de
Alencar
**Coord. da Extensão
da UFAL**

Pollyana Costa de
Gusmão
**Coord. Geral das Casas
de Cultura no Espaço
Cultural**